



今天白天晴到多云，偏南风2级到3级，温度16℃到27℃。夜里到明天多云转阴。

预计本周内全市有一次弱降水过程，时间在周二到周三。



投稿邮箱: dengyeran@126.com
QQ群: 155495021
短信: 15039233359
大河鹤壁网评论论坛:
http://bbs.hebiw.com/



9月23日06版
《街头机动车数量明显减少》

“无车日”就是提倡低碳出行，少开车，不开车，多走路，多坐公共交通工具。政府部门应首先封存公车，带头不开车，才能起到应有的示范带动作用。

王志庆 新区市民



郭迎光被任命为山西省副省长

9月23日上午，山西省十一届人大常委会第二十五次会议举行第三次全体会议，在完成各项议程后闭幕。山西省委书记袁纯清出席会议并向通过任命的人员颁发任命书。会议决定任命郭迎光为山西省人民政府副

省长，免去刘维佳的山西省人民政府副省长职务，会议还通过了其他人事任免事项。

郭迎光 2008年3月任鹤壁市委书记；2009年3月任鹤壁市委书记、市人大常委会主任；2011年9月任山西省政府党组成员。

山西省人大常委会党组书记、常务副主任申联彬在主持会议时指出，省政府个别领导成员的调整，是中央着眼山西改革发展大局、加强山西领导班子建设的重要决定，是对山西工作的关心和支持。（据《山西日报》）

驻京办变身联络处“换汤不换药”

核心提示

2010年1月19日，国务院办公厅印发《关于加强和规范各地政府驻北京办事机构管理的意见》，规定在6个月内，撤销县级驻京办及地方政府职能部门驻京办，严禁在京设立新的办事机构。市级驻京办经所在省人民政府审核后可予保留。当年11月9日，625家被撤驻京办名录公布。然而，日前据多家媒体披露，撤销令发布一年之后，不少被撤地方政府驻京办改头换面，依旧在京“潜伏”。驻京办为何撤而不消？深层原因何在？如何加以治理？记者进行了采访。

变身联络处“换汤不换药”

我国各省区设立驻京办最初就源于资源分配高度集中的计划经济时代。其主要功能被形象地描述为“跑部钱进”。即为跑中央各部委拉项目拉投资，通过跑关系为地方建设拉资金。这一功能延续至今。以至一位前南方某市驻京办主任向记者坦言，“你不拉，别的省市拉到了，吃亏的是自己。”

据了解，不少地方“驻京办”还有一项职能，即劝返本地来京信访者，为了维护稳定大局。为此不少地方政府有专项投入。据专家估算，一个“驻京办”每年经费保守按百万元计，撤销之前，所有“驻京办”一年在京耗资在百亿元以上。

为了拉关系搞项目甚至人事升迁，一些驻京办请客送礼乃至行贿，个别部委主管资源和项目的负责人也乐得“权力寻租”，导致违法违规等种种腐败丛生，引发中央高层关注。

2006年中纪委将“驻京办”列为重点调查整顿对象。2010年1月29日国办发文，勒令县级驻京办及地方政府职能部门驻京办一律撤销。然而，一年后各级地方政府“驻京办”依旧在京活动，有的不过改头换面，变成了联络处或宾馆。

调查中不少公众和学者表示，驻京办改成联络处，实质和功能未改变，是“换汤不换药”。

管理体制过度集中是主因

调查中，记者发现，不少公众对于驻京办撤而未消表示“理解”。一位自认深谙中国国情的杨女士向记者展示了这样一条“圈子理论”：现在流行的是圈子文化，没有圈子，没有人脉，做什么事情都很困难。地方政府需要跟中央搞好关系，也无一例外，就是要跟中央主要部门相关负责人搞好关系，成为“圈子里的人”，这样才可能获得更多资源。

按照所谓“圈子理论”，凡有关系能拉到中央

财政拨款的人，在地方上都视为“能人”。媒体前一曝光的江西省宜黄县委书记就是这样一位能人，其任驻京办要职时，靠着人脉广路子宽，为偏远穷困“老区”拉到了投资，后被当地“重用”。

从地方政府立场看，发展本地经济是硬道理。不能眼睁睁看着别人“跑部钱进”。所以一些专家不太同意过多责怪地方政府，“驻京办”泛滥实质是现行行政管理体制问题。

依法阳光行政是解决之道

不少学者表示，只有从中央及有关部门层面制定明晰的利益分配方法，才能铲除基于审批权上的腐败基础。

据记者调查了解，欧美一些发达国家也存在类似我国“驻京办”的团体和机构，不过他们的体制环境和运作机制与我们的“驻京办”有本质不同。以美国为例，他们就存在着政府之外的“院外游说集团”，简称“游说集团”。其中著名的“以色列院外游说集团”，就是由资深犹太人领袖组成，对于美国国内外有关犹太人的政策起着关键性作用和影响。

需要强调的是，这些游说集团针对的主要对象不是政府而是国会和议员。而且这一游戏规则中，最根本的禁忌是绝不能涉及金钱，一旦涉及就触犯法律。

专家分析，与美国不同的是，我国过度依赖中央调配资源是驻京办格局产生的根源，因此推进改革已成当务之急。

袁刚教授建议，当务之急是将政务彻底公开，包括信息、财务、资源分配和人员选拔等全部公开。与此同时，制定严苛的法律，弥补体制的漏洞，加大违法成本，保障资源分配的公平科学也很重要。

一位曾隶属地方某职能部门驻京办主任告诉记者，如果从法律和现实环境层面断绝了驻京办涉及的一连串的“生态利益链”，即使跑“部”也无法“钱进”，驻京办资源就会闲置浪费，没有了存在价值，自然就不会再有类似机构产生。（据《工人日报》）

淇县多措并举积极备战“十一”旅游黄金周

晨报讯 “十一”旅游黄金周到来之际，为给广大游客营造一个安全、舒适、优美、祥和的旅游环境，淇县县委、县政府高度重视，周密部署，加强云梦山、古灵山、摘星台等景区安全隐患排查力度，着力提升服务质量，精心策划旅游活动，推出精品旅游线路，广泛开展宣传营销，多措并举迎接四海宾朋。

高度重视，周密部署。淇县旅游及第三产业领导小组召开了由旅游局、公安局、交通局等25个相关单位参加的2011年“十一”旅游黄金周工作协调会，按照《2011年“十一”旅游黄金周工作方案》，对黄金周各项工作进行了认真安排部署；联合工商、物价、卫生、防疫、公安、交通、交警等部门，对淇县的旅游景区、旅游车辆、旅游饭店、旅行社、汽车站等服务场所，开展联合执法检查，重点检查了游览安全、饮食安全、交通安全，排查各种安全隐患，发现问题及时整改，确保安全工作不出任何纰漏。

广泛宣传，炒热市场。在《河南日报》、《大河报》、《青年导报》、鹤壁电视台、《淇河晨报》、淇县电视台等主流媒体以新闻、专题、广告、游动字幕等多种形式全方位展开宣传攻势，在新乡、安阳、濮阳、焦作等主要客源城市以报刊形象广告、手机短信群发等形式进行高密度宣传，营造了浓厚的节日氛围，深入挖掘省内客源市场潜力，积极开拓远程高端客源市场，为“十一”旅游黄金周的持续火爆奠定了良好的基础。（王宇 张小燕）

你的孩子身心健康吗？

家长必修课 瀛松《易经》快乐成长养生培训

如何培养一个健康、聪明、上进的下一代，是每位家长都关注的问题。但在孩子的成长过程中，难免会出现体质差、发育迟缓、早熟、记忆力差、注意力不集中、思维迟钝、网瘾、早恋、不求上进、叛逆等让家长揪心的问题，严重影响着孩子的健康和学习。

近年来，逐渐被国人接受且在各大城市颇受欢迎的《易经》养生法，给我们指出一条科学养生保健之路：通过出生日期即可得出个人体质特征。

同样的养生方法对不同体质的人，

会出现千差万别的效果，因此，孩子在成长发育期间出现的各类问题，不能简单看做家庭教育、智商差别等问题，更多的是脏腑健康因素。

近期，市鬼谷子文化研究会会员、《易经》养生博士亲授学生，推出《学生保健》专题讲座，通过学习养生知识，让您了解孩子的体质，从而制订科学的养生方案，以此确保孩子的健康成长。

万事皆有源，万物俱有根，找到病根所在，问题就会迎刃而解。

咨询热线：15139266566

鹤壁市保安服务公司圆满完成《魅力鹤壁，盛世欢歌》大型文艺晚会安保任务

晨报讯（记者 柯其其 通讯员 段相普）9月21日晚，由市委、市政府主办，鹤壁电视台承办的《魅力鹤壁，盛世欢歌》大型文艺晚会在市体育馆盛大举行。来自中国人民解放军总政歌舞团的王宏伟、杨洪基、白雪、程桂兰等知名演员来我市演出。各级领导、特邀嘉宾、演员、工作人员、观众等近5000余人到场。鹤壁市保安服务公司全体参战保安员恪尽职守，优

质服务，圆满完成了安全保卫任务，树立了鹤壁保安的良好形象。

为确保当天演出的顺利进行和绝对安全，市保安服务公司根据市领导“确保安全、确保秩序”两个“确保”的指示精神，高度重视，周密部署，牢固树立“安全第一”的思想，组织300余名保安员协助公安机关承担了演出的安保工作。市保安服务公司以统一指挥、分片负责、文明执

勤、优质服务为原则，将保安员们分为执勤组、机动组、督察组。为确保安保工作万无一失，市保安服务公司根据市公安局大型文艺晚会安全保卫工作部署和场馆实际，制订了详细的安全保卫工作方案和突发事件应急处置预案。在演出开始前，保安员们对市体育馆进行了彻底清场，配合公安机关对场馆内外进行了排爆、搜毒、消防、疏散通道等方面的彻底检查，对发现的问题及时进

行整改；按照职责岗位分工，认真开展了易燃易爆危险物品的安检工作；所有参加执勤的保安员发扬不怕苦、不怕累、连续作战的精神，保证了观众进出有序和活动的顺利进行。当天制止无票进场80余人次，制止携带打火机、不明液体饮料200多件，圆满完成了演出安保和现场秩序维护等工作，确保了观众和演员的安全，受到各级领导和广大群众好评。



上图均为工作人员在执行安保任务。通讯员 段相普 摄